

21 марта во всем мире отмечается Всемирный **день защиты леса**, который почитают и в нашей стране. Ведь лес – национальное богатство России.

В группе «Цветик - семицветик» были проведены беседы с просмотром презентаций: «Аптека в лесу», «Правила поведения в лесу», «Прогулка в лес». Педагоги познакомили детей с различными видами лесов: смешанный, широколиственный, хвойный, дубрава, берёзовая роща. Ребята с огромным интересом слушали звуки леса, отгадывали «лесные» загадки, а также приняли участие в создании плаката с призывом «Берегите лес».

Подводя итоги Всемирного Дня защиты леса, была организована тематическая выставка рисунков «Защитим природу!», в которой так же приняли активное участие дети других групп. Участники удивили своей фантазией и творческими способностями.



«Всемирный день защиты леса»

Автор: site

25.03.2024 11:53 - Обновлено 25.03.2024 12:10

